報道関係者各位



2021 年 3 月 18 日 株式会社 協和

# 地球環境について考えるイベント 4/9(金)15 時~ライブ配信

美と健康の「fracora(フラコラ)」を展開する株式会社協和(東京都新宿区、代表取締役:堀内泰司)は、地球環境問題を考えるライブ配信イベント「地球を守ろう!今、私たちができること」を 2021 年 4 月 9 日(金)15 時より開催いたします。



世界ではオーストラリア史上最悪の森林火災や、北極圏で過去最高の摂氏 38 度を観測するなど、地球環境に大きな変化が起きています。また、日本でも毎年台風や豪雨の被害が報道され、地球温暖化が近年の日本の豪雨をもたらしていると言われています。さらには、私たちの生活を一変させた新型コロナのような感染症が世界中で大流行しましたが、温暖化により溶解が危惧されている永久凍土には、数多くの未知のウイルスが眠っているとみられます。

2030年までの国際目標として国際サミットで採択された「持続可能な開発目標」 SDGs のうち、12番目「つくる責任 つかう責任」は生活に関する生産消費活動に関する項目です。化粧品を展開するフラコラは、メーカーの責任として、「肌をキレイに環境もキレイに」をコンセプトに、地球環境問題についてみんなで考えるライブ配信イベント「地球を守ろう!今、私たちができること」を開催いたします。

## ▼ライブ配信イベント「地球を守ろう!今、私たちができること」

2019 年 7 月、BBC など世界中のメディアが、地球の温暖化について『人類が生存できるレベルに抑えられるかどうかは、この 18 ヵ月にかかっている』と報道しました。なぜ世界中で災害が起こっているのか、それがどういう影響を及ぼしているのか、【SDGs】をテーマにおおくりします。

年間 500 回を超える講演活動を行なっている環境活動家の谷口たかひささんが登壇します。地球の未来のために今、私たちができること。1 人の 100 歩より"みんなの 1 歩"を共に考えましょう。

### ▼地球環境を考えるイベント概要

開催日時: 2021年4月9日(金) 15:00~17:00

対象:どなたでも参加可能

参加費:無料

お申込方法:下記 URL のご参加方法からお申込みいただけます

https://www.fracora.com/ageless/online\_event/210409/

お申込み締め切り: 2021年4月7日(水)23時59分

#### ▼講師:谷口たかひさ

1988年、大阪府生まれ。関西大学を経て、マンチェスター大学へ留学。在学中にインターネットビジネスで起業。

2019 年 7 月 23 日に報道されたニュース『Climate change: 12 years to save the planet? Make that 18 months (地球を守るにはあと 12 年 ? いや 18 ヵ月だ)』に衝撃を受け、気候保護ための活動を始める。現在、「みんなが知れば必ず変わる」をモットーに、『地球を守ろう!』代表として気候保護のための講演活動を行なっている。



**KYOWA** 

『地球を守ろう』代表、愛媛県地球温暖化防止活動推進センター講師、教育メディア ReseMom コラムニスト、など。

Instagram @takahisa\_taniguchi HP linktr.ee/takahisa\_taniguchi

#### ▼今後の予定(変更の可能性があります)

2021 年 4 月 14 日(水) 20:00~20:30 メディカルアロマでリモートワークを快適に 2021 年 5 月 12 日(水) 20:00~20:30 ぐっすり眠れるお悩み解決リセット法

- 2019 年度「東京都スポーツ推進モデル企業」に選定:オリンピック・パラリンピック準備局 https://www.metro.tokyo.lg.jp/tosei/hodohappyo/press/2019/03/08/02.html
- 2017 年度より 4 年連続スポーツ庁認定「スポーツエールカンパニー」に選定:スポーツ庁 https://www.mext.go.jp/sports/b\_menu/houdou/jsa\_00064.html

# <会社概要>

●会社名:株式会社 協和

●設立:1960年

●住所:〒160-0023 東京都新宿区西新宿 1-22-2 新宿サンエービル 9F

●代表取締役:堀内 泰司

●事業内容:ビューティー&ヘルス事業

ブランド名『フラコラ』

≪本件に関する報道関係者のお問い合わせ先≫ 株式会社 協和 広報 PR推進室:竹腰(タケコシ)上間(ウェマ)、 TEL:03-5326-8001 / Mobile:080-4184-8920

E-mail: event\_pr@kyowa-group.co.jp